

中共莆田市荔城区委组织部文件

荔委组综〔2021〕117号

关于开展学习郑武进同志先进事迹活动的通知

各镇街党委（工委）、工业园区党委，区委各部委办，区直各单位党组（党委）：

近日，中共莆田市委发出了《关于开展向郑武进同志学习活动的决定》（以下简称《决定》）。为深入贯彻落实市委《决定》要求，现就开展学习郑武进同志先进事迹活动通知如下。

一、深刻领会精神意义

省委书记尹力强调，郑武进同志自疫情发生以来一直坚守在抗疫第一线，夜以继日投入抗击疫情斗争中，冲锋在前、勇于担当，为全省广大党员干部作出了榜样。充分肯定了郑武进同志的

先进事迹和高尚品格，也激励着广大党员干部不忘初心、牢记使命，开拓进取、为民奉献。当前，疫情形势得到初步遏制，防控工作取得阶段性成效，统筹做好疫情防控和经济社会发展是重中之重。各党委（工委）要迅速组织开展向郑武进同志学习活动，以先进典型为榜样，激励全区广大党员干部自觉融入到全区疫情防控实践当中，勇担重任、不畏艰难、顽强拼搏、矢志奉献，做新时代的奋斗者。

二、扎实开展学习活动

郑武进同志是用实际行动践行伟大抗疫精神，奋战在抗击疫情一线的先锋模范。他的事迹集中体现了共产党员时刻关注群众安危的使命感和责任感，体现了共产党员坚决贯彻全心全意为人民服务根本宗旨的坚定。各党委（工委）要深入开展学习，针对不同党员群体，通过集中学习、交流研讨、主题党日、志愿服务等多种方式，切实增强学习的针对性、实效性和感染力，大力营造学习先进、崇尚先进、争当先进的浓厚氛围。要以开展学习郑武进同志先进事迹为契机，开展向身边感人事迹学习等实践活动，以先进人物的崇高精神和高尚品德更好地感染人、激励人，进一步坚守初心使命，坚定奋斗意志，不断取得新进步、创造新业绩。

三、注重提升学习实效

开展学习郑武进同志先进事迹的活动，关键在于把学习效果落实在实际行动上、体现在推进各项工作成效上。各党委（工委）

要坚持知行合一，把学习活动与开展党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动结合起来，与强化社区疫情防控，创建“无疫小区”活动结合起来，与抓好当前各项工作结合起来，引导广大党员干部弘扬伟大抗疫精神，从榜样身上汲取力量，立足岗位，开拓进取，担当作为，以更加昂扬的奋斗精神，为深入实施“双轮”驱动，全面建设“强产兴城、幸福荔城”做出更大贡献。

附件：中共莆田市委关于开展向郑武进同志学习活动的决定

中共荔城区委组织部

2021年9月29日

中共莆田市委关于开展向郑武进同志 学习活动的决定

(2021年9月26日)

郑武进，男，汉族，仙游县赖店镇人，1963年10月出生，1987年7月参加工作，1987年4月入党，大学学历，现任仙游县司法局党组书记、局长、四级调研员，仙游县应对新冠肺炎疫情工作指挥部综合协调组成员。自2021年9月10日仙游县新冠肺炎疫情发生以来，郑武进同志牢记共产党员的初心和使命，全身心投入疫情防控工作中，9月18日，因过度劳累，突发脑溢血，晕倒在工作岗位上。

9月21日，省委书记尹力前往看望郑武进家属时强调，“郑武进同志连日来坚守在抗疫第一线，夜以继日投入抗击疫情斗争中，冲锋在前、勇于担当，为全省广大党员干部作出了榜样，他的精神值得我们学习”。

郑武进同志是用实际行动践行伟大抗疫精神，奋战在抗击疫情一线的先锋模范。为大力宣传典型、弘扬先进，激励全市广大党员干部不忘初心、勇担使命，在抗击疫情一线、在本职岗位进一步发挥先锋模范作用，市委决定在全市广泛开展向郑武进同志学习活动。

学习郑武进同志对党忠诚、勇于担当的政治品质。郑武进同志时刻牢记共产党员身份，始终听党话、跟党走，自觉服从党组

织安排。仙游县疫情发生后，临近退休的他积极响应组织号召，第一批被抽调前往枫亭镇，不惧风险、挺身在前，冲锋在抗击疫情第一线，不折不扣落实疫情防控工作部署，用实际行动彰显一名共产党员忠诚党的事业的政治本色。向郑武进同志学习，就是要学习他始终对党忠诚，时刻保持强烈的党性意识和政治自觉，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不折不扣贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神和省委、市委工作要求，把对党忠诚转化为主动担当的行动自觉。

学习郑武进同志不畏艰险、忠于职守的敬业精神。郑武进同志工作一贯勤勉尽责、兢兢业业。疫情突发后，他冲锋在前、勇于担当，夜以继日投入到抗击疫情斗争中去，从坚守在包片社区和卡口一线，到主动请缨负责任务较重的核酸采集组和对接感染风险较大的前方隔离酒店组工作，哪里任务重、哪里风险大，他就出现在哪里，每天都奋战到凌晨，休息两三个小时后，又投入到紧张的工作中去。除了当好一线“战斗员”，他还积极动员、以实际行动带动全县司法行政系统工作人员迅速投入疫情防控，配合做好疫情防控宣传、摸排登记等工作。向郑武进同志学习，就是要学习他忠于职守、勤勉敬业，勇于担当、甘于奉献，在急难险重任务面前冲锋在前、迎难而上，用实际行动彰显共产党员的责任与担当。

学习郑武进同志牢记宗旨、心系群众的为民情怀。在疫情防控一线，郑武进同志时刻把群众放在第一位，却不顾自己年事已

高和健康隐患，一天接打近 500 个电话，群众有事随叫随到、随到随办。9月 15 日深夜，得知隔离点个别群众对隔离场所和环境有诉求，他第一时间驱车赶往现场，耐心倾听群众诉求，真诚交流疏导，用情取得群众的理解，隔离工作得以顺利进行，直到次日凌晨 4 时才返程。昏倒前，郑武进同志仍在协调隔离点后勤保障工作。向郑武进同志学习，就是要学习他坚持以人民为中心，自觉同群众想在一起、干在一起，用心用情用力解决好群众“急难愁盼”问题，在解决实际问题中教育引导群众、组织凝聚群众，用真心真情赢得群众的拥护支持，保持党同人民的血肉联系。

当前，我市疫情防控已取得一定成效，全市各级党组织要广泛开展向郑武进同志学习活动，把学习活动与当前疫情防控工作紧密结合起来，转化为坚决打赢疫情防控歼灭战的强大精神动力，引导广大党员干部大力弘扬伟大抗疫精神，坚定信心、攻坚克难，筑牢疫情防控的坚固防线。要把郑武进同志先进事迹作为党员干部教育的生动教材，把学习活动与开展党史学习教育和“再学习、再调研、再落实”活动紧密结合起来，通过“三会一课”“主题党日”等组织生活载体和各类党员干部教育平台，持续掀起学习先进、争当先进、赶超先进的热潮，进一步激励广大党员干部以先进典型为榜样，牢记使命、英勇斗争，担当作为、奋发有为，为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章作出莆田贡献而不懈奋斗。